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Úvodem posudku konstatuji, že student, pan Štěpán Šubrt, si téma vybral sám a jak se 

v průběhu tvorby bakalářské práce ukázalo, jeho volba mířila správným směrem. Traťový úsek 

patří na naší železniční síti k opomíjeným a i mezi odbornou veřejností panuje nedůvěra v jeho 

možné využití pro dopravní obsluhu území železniční dopravou. 

Bakalářská práce má logickou stavbu, student nejprve popisuje současný stav v oblasti 

provozu i infrastruktury, dále se zabývá rozborem sídel, jež mohou být předmětnou tratí 

obsloužena. Stranou nezůstávají ani přepravní vztahy v území s uvedením turisticky atraktivních 

lokalit. Na analytickou část navazují vlastní návrhy, které představují polovinu rozsahu díla a jsou 

doplněné grafickými přílohami. Práce se zaměřuje především na návrhy variantních provozních 

konceptů – ty autor zcela správně podrobuje vnitřní diskusi a následně hodnotí jejich klady a 

zápory.  Opomenuta není ani otázka tarifních bodů, kdy je odvážně navrženo rušní nevyužívaných 

a zároveň zřízení nových, jež by železnici přiblížily sídelním celkům. Vedoucí práce kladně hodnotí 

postoj k Sp vlakům Praha – Slaný; přestože jejich zavedení bylo jedním z cílů bakalářské práce 

v době jejího zadání, po zvážení jejich konkurenceschopnosti vůči trasování přes Kralupy n. Vlt. a 

autobusovým linkám po D7 nejsou prací doporučené k dalšímu sledování. Ano, i negativní průkaz 

je cenným závěrem bakalářské práce. 

 

Závěr: 

Bakalářská práce splňuje požadavky dané zadáním a je v souladu se souvisejícími zákony, 

normami a vyhláškami. Pan Štěpán Šubrt pracoval po celou dobu odpovědně a svědomitě, snažil 

se získat co nejvíce souvisejících podkladů, sporná místa a své vlastní návrhy předkládal jak na 

pravidelných diskusních setkáních s vedoucím, tak si je ověřoval přímo v terénu.  

Bakalářská práce je důstojným závěrečným výstupem studia na ČVUT FD, obor DOS, proto 

ji doporučuji k obhajobě a hodnotím klasifikačním stupněm  
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